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箱の中に、赤い玉と白い玉が合わせて６０個入っています。そのうち、赤い玉の数は白い玉の数

の４倍でした。赤い玉と白い玉の数は、それぞれ何個ですか。 

 

                   赤い玉 

 

                            

                             

               ６０個        

 

   ６０÷５＝１２……（白い玉）の数 

   １２×４＝４８……（白い玉）の数 

 

 

 

 

さやさんはお母さんと水族館に行きました。おとな１人分の入館料は子ども１人分の２倍です。

さやさんとお母さんはあわせて２１００円はらいました。おとな１人分と子ども１人分の入館

料は、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

図 

白い玉 白い玉 白い玉 白い玉 白い玉 

２ 

答え 

式 

図 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

アールズの教材が無料でダウンロードできちゃうサイト 

                                                                              

      

 

なおやさんとお父さんの年れいの和は５６才です。お父さんの年れいは、なおやさんの年れいの

３倍だそうです。お父さんの年れい、なおやさんの年れいはそれぞれ何才ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しゅうたさんはお母さんと水族館に行きました。おとな１人分の入館料は子ども１人分の３倍

です。しゅうたさんとお母さんはあわせて１６００円はらいました。おとな１人分と子ども１人

分の入館料は、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

図 

２ 

答え 

式 

図 
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箱の中に、赤い玉と白い玉が合わせて４４個入っています。そのうち、赤い玉の数は白い玉の数

の３倍でした。赤い玉と白い玉の数は、それぞれ何個ですか。 

算数プリント

５年生 同じものに目をつけて ６
勉強した日  月 日 

１ 

答え 

式 

図 

２ 

はるみさんとお父さんの年れいの和は４８才です。お父さんの年れいは、はるみさんの年れいの

３倍だそうです。お父さんの年れい、はるみさんの年れいはそれぞれ何才ですか。 

答え 

式 

図 
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